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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2025 
 
Data, Horário e Local: Realizada no dia 29 de abril de 2025, às 15h, por comunicação eletrônica, 
conforme facultado pelo disposto no Artigo 18 do Estatuto Social da Veste S.A. Estilo 
(“Companhia”). 
 
Presença: Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia.  
 
Instalação: Verificado o quórum de instalação e aprovação, a Reunião foi regularmente 
instalada, nos termos do §3º do Artigo 18 do Estatuto Social da Companhia. 
 
Mesa: Presidente – Marcelo Faria de Lima; Secretário – Livinston Martins Bauermeister. 
 
Ordem do Dia: Examinar, discutir e deliberar acerca: (i) do aumento do capital social da 
Companhia, dentro do limite do capital autorizado, com a emissão de novas ações ordinárias, 
sem valor nominal, subscritas pela Companhia, em virtude do exercício de opções de compra de 
ações no âmbito do Plano de Outorga de Opções de Compra de Ações aprovado em 14 de julho 
de 2021 (“Plano”) em Assembleia Geral Extraordinária; e (ii) do valor do novo capital social da 
Companhia, em decorrência do aumento. 
 
Deliberações: Após análise e discussão das matérias da ordem do dia, os membros do conselho 
de administração aprovaram, por unanimidade de votos e sem qualquer ressalva, o aumento do 
capital social da Companhia, dentro do limite do capital autorizado, com a emissão de 333.333 
(trezentas e trinta e três mil e trezentas e trinta e três) novas ações ordinárias, nominativas, 
escriturais e sem valor nominal, ao preço total de integralização de R$ 333.333,00 (trezentos e 
trinta e três mil e trezentos e trinta e três reais), subscritas pela Companhia e destinadas ao 
exercício de opções de compra de ações ordinárias de emissão da Companhia. As novas ações 
farão jus às mesmas condições das ações ordinárias atualmente existentes. Em consequência, 
o capital social da Companhia passa dos atuais R$ 934.807.151,80 (novecentos e trinta e quatro 
milhões, oitocentos e sete mil, cento e cinquenta e um reais e oitenta centavos), dividido em 
114.000.510 (cento e quatorze milhões, quinhentas e dez) ações para R$ 935.140.485,00 
(novecentos e trinta e cinco milhões, cento e quarenta mil e quatrocentos e oitenta e cinco reais) 
e dividido em 114.333.843 (cento e quatorze milhões, trezentas e trinta e três mil e oitocentas e 
quarenta e três) ações ordinárias nominativas e sem valor nominal. Nos termos do disposto no 
artigo 171, parágrafo 3º, da Lei nº 6.404/76, os acionistas não terão direito de preferência na 
subscrição de aumento de capital decorrente do exercício das opções de compra de ações. 
 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa deu por encerrados os 
trabalhos, suspendendo a sessão para a lavratura da presente ata, na forma de sumário, que 
depois de lida foi aprovada pelos Conselheiros. 
 
Assinaturas: A presente ata é assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa e pelos 
Conselheiros Marcelo Faria de Lima, Livinston Martins Bauermeister, Paulo Souza Queiroz 
Figueiredo, Luciana de Oliveira Cezar Coelho, João Marcos Pequeno de Biase e Carolina Rossi 
Wosiack.  
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A presente é cópia fiel da ata original lavrada no livro próprio 

 
São Paulo, 29 de abril de 2025. 

 
 

 
Marcelo Faria de Lima 

Presidente 
 

 
Livinston Martins Bauermeister 

Secretário 

 


